
COLOGNE

What Cologne does well

Family Lives Here

Amazing Schools

Welcoming Businesses

Friendly Neighbors

Respectful People

Helpful People

160

85

131

318

243

225People find 
others friendly, 
respectful and 

helpful

The community 
provides 

a small town 
feeling of safety 
and affordability

People enjoy the 
community 

events

Exchanging Waves

Open

None of these

Welcoming

Friendly

Respectful

Helpful

344

304

256

52

9

179

257

Pancake Breakfast (Church)

Fire Dept. Steak Fry

Ice Cribbage

Firehouse Drive-in

Glad Days

Octoberfest

Easter Egg Hunt

Town Team Baseball Game

Fish Fry (Church)

323

190

166

173

69

52

51

85

126

COLOGNE RESIDENT SURVEY RESULTS

What makes you feel like you belong in Cologne?

Describe your relationship with your neighbors

What events have you attended in the last 3 years?

A Collective Journey Toward a Better Tomorrow



Where could Cologne
improve?

What business would you like to have or work for in Cologne?

How much do you rely on Social Media to learn about activities in Cologne?

More community 
gathering spaces; 

especially those where 
food or beverages 

are served

Economic development, 
including a vibrant down-

town, a grocery store, and 
possibly manufacturing or 

an industrial park to 
provide job opportunities

Better communication 
about what is happening 

in the city and the 
surrounding area; 

including how to become 
involved or participate, 

and ensuring that every-
one is always welcomed

What Social Media do you use most?

Facebook 56%

Instagram 14%

YouTube 7%

Other 7%

Snapchat 6%
Twitter 5% TikTok 3%

If not Social Media, how do you learn about activities in Cologne?

Posters/Flyers 37%

Word of Mouth 42%

Newspaper 14%

Other 7%

Only 16% work in Cologne... but 40% would like to.

Restaurant
Coffee Shop

Fast Food BakeryBrewery

Pizza 

Ice Cream

Steakhouse/
Supper Club

Work Outside Area

7

Unfriendly People

Neighbors Not Nice

No Close Family

No Handicap Accessibility

Political Views

Do Not Know Events

66

64

65

86

84

74

30%28%25% 16%
Main SourceSomeNone Little

What makes you feel like you do NOT belong in Cologne?

Most popular response:
Food-related businesses

2021 Survey by the Communities of Belonging 
Initiative, a partnership of Cologne Community 
residents, businesses, and local resources, 
along with Carver County Public Health.

Gracia Hegener: hegenerg@gmail.com
John Hendel: jhendel405@gmail.com
Roger Storms: rstorms55318@aol.com 
Jessica Miller: jmmiller28@gmail.com
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